

桓台让居民全方位享受守信带来的“真金白银” 丰富美德信用应用场景为幸福生活“加码”

淄博4月20日讯 4月19日，淄博市政府新闻办公室组织召开新闻发布会，向社会介绍了桓台县美德信用惠民便企应用场景的有关情况，并回答了记者提出的有关问题。

桓台县作为全省信用体系建设典型城市，今年以来，以党建为引领，深化“美德信用五进”工程，在重点民生领域不断拓展社会化、市场化守信激励机制，打造美德信用应用场景，通过看得见摸得着的“真金白银”，提升公众对美德信用建设的获得感，提升桓

台县的美德信用水平，营造诚实守信的社会环境。

强化居民与市场主体诚信建设。桓台县依托县公共信用信息平台，推动美德信用“五进”，建立和完善个人信用记录和动态更新机制，形成完整的个人信用档案，打造具有桓台特色和多元化应用的个人信用积分。同时，在“信用桓台”微信公众号开发桓台县“个人信用码”作为个人信用等级证明、信用评价结果应用场景的电子通行凭证，实行“一码通行”。

县镇村三级“纵向联动”齐发

力。在县级层面，桓台县以财政资金为扩充，推出燃气费、水费、暖气、电费减免，以及向诚信居民发放购物卡、公交卡、骑行卡、体检卡等奖励，AAA级诚信个人仅财政补贴层面每年就可享受价值千元以上的优惠补贴；在镇街层面，列支专项资金作为镇级信用基金，组建“信用惠民商超联盟”网上商城，联合农商行，推出“信用普惠贷”，打造镇级信用银行，建立镇级层面信用超市；在村居（社区）层面，少海街道东岳国际社区、果里镇徐斜村等300多个

村（居），将信用积分与村民“福利”相挂钩，利用“美家超市”“彩虹超市”，定期进行积分兑换。对诚信个人优先推荐参评“文明信用用户”“星级志愿者”“最美家庭”，并在参军、就业等方面享受政策优惠。

部门单位、市场主体“横向互通”聚效能。今年，桓台县更加充分发挥各职能部门资源优势，在去年36个应用场景的基础上进一步丰富拓展，搭建了“信易奖”“信易购”“信易住”“信易游”“信易医”等80余个应用场景，涉及

居民衣食住行、水电气暖等生活的方方面面，让广大居民全方位享受到守信带来的“真金白银”。

下一步，桓台县将按照“示范引领、总结经验、复制推广”的思路，提升完善文明实践和信用赋能联动体系，实现文明实践筑同心、信用赋能惠民心，引导全社会崇德向善、见贤思齐、重信守诺，汇聚美德桓台、信用桓台建设的强大合力。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 罗静

桓台县马桥镇第六届牡丹节开幕 花期持续到5月上旬 牡丹争艳惹人醉 游客如织入画来

淄博4月20日讯 4月20日上午，桓台县马桥镇第六届牡丹节开幕仪式在马桥植物园举行。园内游人如织，花香弥漫，各色牡丹争奇斗艳，引得远近而来的游客纷纷驻足观赏。

据马桥植物园工作人员介绍，今年马桥植物园里共种植牡丹1万多株，包括白色、红色、绿色、紫色、复色等8个色系，绿日影玉、冠世墨玉、百园红霞等50余个品种。自4月中上旬第一株牡丹盛开之后，目前园内的很多牡丹已进入盛开期，此时的牡丹花瓣大开、花色艳丽、香气浓郁，最值得观赏。因为品种较多，花朵交替开放，园内牡丹的花期一

般可以持续到5月上旬。

4月下旬的马桥植物园内风光旖旎，粉、红、紫、黄、绿等各色牡丹组成了色彩斑斓的花海，加上阵阵弥漫的花香，颇具暖风熏得游人醉的诗意。“你看我拍得怎么样？”从桓台县城赶来赏花的市民王建举着他刚买的相机向同行的人分享他拍到的牡丹。“我年年都来啊，这不为了赏花，今年还换上了新装备。赏花怡情，每年这几天，借着牡丹节的机会来这里看看风景，心情也都会变得和这花儿一样美丽。”王建说。

与之前的五届牡丹节不同，今年的牡丹节开幕仪式上，马桥

镇还特地增加了广场舞比赛环节。在如画般的马桥植物园内，各色牡丹随春风摇曳，婀娜多姿，各村村民和着音乐尽情舞蹈，展示自我，无论是作为演员还是作为游客，来此的市民获得了双重的精神享受。

“我们来这里赏花，能陶冶情操、修身养性。镇上的牡丹节办得是越来越好，越来越热闹了，同时，这也侧面说明我们群众的生活更好了。”来自马桥镇黄郭村的村民刘女士表示，明后天还要带着自己的孙子来赏牡丹，培养孩子热爱大自然之情。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣



马桥植物园内，游客在赏花拍照。

高品质秋参底价清仓 春季养生再掀海参滋补热潮

“一年之计在于春，一日之计在于晨”。春季向来是滋补养生的好时节，因此，市场上也刮起了一阵春季购买滋补养生的热潮。而海参以其超高的营养价值，被奉为“海八珍”之首，成为进补养生的上选。4月21日—23日（周五到周日），电视台联合厂家在桓台广播电视台一楼盛大举行海参惠民直销会。厂家代表亲临现场销售，真正做到从产地直达消费者，避免层层加价，各种各样的海参现场打擂，价格一降到底。活动现场海参免费品尝，满意再购买，解决消费者的后顾之忧。

春季养生正当时

现代人的生活步调越来越快，高强度的工作和紧凑的作息时间令人常常出现力不从心的现象。但随着人们对身体健康的重视程度逐渐加深，越来越多的人开始将目光投向滋补品。

春季一直以来都是滋补养生的大好时节，许多人都都将春季作为养生的重要时期，通过在春季进补改善身体状况，为这一年进一步的温养夯实基础，从而使养生滋补成为春季新的潮流时尚。

如今市面上众多滋补养生品种类层出不穷，质量良莠不齐。但有一种滋补品却一直备受人们的喜爱和青睐，它就是“养生圣品”海参。《官品海参百科》记载，海参素有“海中人参”的美称，其本身所富含的营养价值不言而喻，对人们滋补温养身体、增强体质有显著的作用。再加之海参口感Q弹，给消费者一种味觉上的

享受，这使海参成为人们春季进补最佳选择之一。

海参惠民直销会 送健康大礼

每年的海参惠民直销会，都能让市民享受到实惠，并买到心仪的好海参。活动结束后，很多市民给活动主办方打来电话，表示当时自己买的海参太少了，要求厂家再次举办活动，这次一定要多买几斤存起来。

海参惠民直销会为何如此受到市民的欢迎？主要是直销会的海参都是优质海参，海参厂家直接参展，各种各样的海参现场打擂。

价格实惠是海参惠民直销会最大的特点，之所以能在这种行情下，将价格做到这么低，主要是省去了中间商，从产地直达消费者，避免了层层加价，让老百姓直接享受到了实惠。

所有参展的海参，都是厂家

直销，不管是捕捞、加工还是生产、出售，厂家都是自己全程参与，因此省去了中间环节的利润，以最大的优惠让利给消费者，质优价廉可以说是此次海参惠民直销会上，给消费者最大的诚意。

“我们的海参不仅有着实惠的价格，更有过硬的口碑和品质，我们做海参惠民直销会要的就是好口碑，卖的是良心海参。”厂家表示。

良心海参 收获口碑和信任

作为进补佳品，海参的质量尤其被人们所看重。“我们自己吃的话不需要多么华丽的包装，就想买到实实在在的好海参。”市民张阿姨的一席话道出了很多人的心声。

“做生意诚信为本，我们可以保证，绝对没有劣质的海参或者残次海参，我们只想让大家买到放心优质的好海参。”直销会厂家

参体完整 色泽纯正



负责人说，他们在泰安、潍坊等地连续组织过多次海参节、直销会，积累了众多的回头客。

“去年的活动，很多桓台居民来到现场采购，他们表示直销会上的海参价格便宜、质量有保证。还有很多没有买上的居民，询问我们什么时候再搞活动。”负责人表示，在这种情况下，他们决定举行2023惠民直销会，回馈居民的支持和厚爱。

“我们的好产品口口相传，老客户带着新客户前来购买，每当直销会搞优惠，他们都一次性囤下很多海参。”厂家负责人说，“目前秋参开始清库存，全部都是清

仓价，尾季的秋参，品质很好，懂海参的都是这个时候抓住机会囤够下半年的量。厂家亲临，实惠到底。”他们希望居民此次好好把握机会，到现场选购自己心仪的海参。

野生即食148元一斤700元五斤
大连高压即食1000元五斤
大连淡干刺参850元一斤起
长岛淡干刺参1480元一斤起
海参直销会现场另有更多品类欢迎选购，老客户再次购买更有豪礼相赠。

咨询电话：13706313367